



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
DIVISÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU

EDITAL Nº 57/2019/DPGLS/DPG/PRPPG

Foz do Iguaçu , 14 de outubro de 2019.

EDITAL Nº 74/2019/PRPPG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº65/2019/PRPPG

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, torna público, pelo presente edital, a retificação do processo seletivo da Especialização em Ensino de História e América Latina, referente ao Edital Nº 65/2019/PRPPG.

ONDE SE LÊ:

6.3 O Cronograma do processo seletivo obedecerá aos seguintes prazos:

Etapa	Data
Período de Inscrições via SIGAA	15/09/2019 a 15/10/2019
Homologação das inscrições	18/10/2019
Interposição de Recurso	19/10/2019
Resultado da avaliação de recursos	21/10/2019
Fase 1 - Avaliação do Currículo e Carta de Apresentação.	22 a 31/10/2019
Resultado Preliminar	04/11/2019
Interposição de Recurso	05/11/2019
Resultado da avaliação de recursos	07/11/2019
Resultado final	11/11/2019
Matrículas	10 a 14/02/2020
Início das Aulas	14/03/2020

LEIA-SE:

6.3 O Cronograma do processo seletivo obedecerá aos seguintes prazos:

Etapa	Data
Período de Inscrições via SIGAA	15/09/2019 a 05/11/2019
Homologação das inscrições	08/11/2019
Interposição de Recurso	11/11/2019
Resultado da avaliação de recursos	14/11/2019
Fase 1 - Avaliação do Currículo e Carta de Apresentação.	15 a 22/11/2019
Resultado Preliminar	26/11/2019
Interposição de Recurso	29/11/2019
Resultado da avaliação de recursos	02/12/2019
Resultado final	06/12/2019
Matrículas	03 a 07/02/2020
Início das Aulas	14/03/2020

(Assinado digitalmente em 14/10/2019 13:49)
DANUBIA FRASSON FURTADO
PRO-REITOR(A)
Matrícula: 2886345

(Assinado digitalmente em 15/10/2019 16:23)
EDER CRISTIANO DE SOUZA
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
Matrícula: 2146300

N do Protocolo: 23422.014405/2019-71

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **57**, ano: **2019**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **14/10/2019** e o código de verificação: **43b64aa7fd**